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Πανορμίτης Σύμης: «Δρόμος θυσίας 2025»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Το βράδυ του Σαββάτου, 6 Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα 
αναμνήσεως του εν Χώναις θαύματος του ταξιάρχου Μιχαήλ, η 
Ι. Μονή Πανορμίτου, με την ευλογία του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. 
Χρυσοστόμου, την συμβολή του Δήμου Σύμης και της Ενώσεως 
Γυναικών Σύμης, πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία και 
συμμετοχή αθλητών τον αγώνα δρόμου, από την Σύμη προς 
τον Πανορμίτη, με την χαρακτηριστική ονομασία «Δρόμος 
θυσίας 2025».

Πρόκειται ως γνωστόν για μια εκδήλωση τιμής αφιερωμένη στην ιερή μνήμη 
των τριών Εθνομαρτύρων ηρώων της Μονής, του Ηγουμένου της 
Αρχιμανδρίτου Χρυσάνθου Μαρουλάκη, του Οικονόμου της Μιχαήλ Λάμπρου και 
του Λοχία Ασυρματιστή του Ελληνικού Στρατού Φλώρου Ζουγανέλη, οι οποίοι 
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έπεσαν υπέρ πίστεως και πατρίδος από τα βαρβαρικά όπλα των Ιταλο-Γερμανών 
κατακτητών, την 11η Φεβρουαρίου 1944.

Περί ώρα 17:30 δόθηκε στον Γιαλό της Σύμης η έναρξη του αγώνα από τον κ. 
Βασίλειο Κωνσταντινίδη Καθηγητή Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, υπεύθυνο 
διεξαγωγής αθλητικών δραστηριοτήτων του Δήμου Σύμης, ο οποίος είχε την 
επιμέλεια της αθλητικής οργανώσεως.

Μία ώρα και δεκαέξι λεπτά αργότερα, τερμάτισε πρώτος εμπρός στην Πύλη της 
Μονής ο Συμαίος Μιχαήλ Χατζηιωάννου και ακολούθησαν οι συμμετέχοντες 
δρομείς 43 τον αριθμό, Έλληνες και Ξένοι. Όλοι καταχειροκροτήθηκαν, από τον 
Σεβ. Μητροπολίτη μας κ. Χρυσόστομο, τον Πανοσιολ. Ηγούμενο π. Αντώνιο, 
κληρικούς της Νήσου μας, τον Αντιδήμαρχο κ. Νικήτα Γρύλλη και αρκετό κόσμο 
που παρευρέθη στην εκδήλωση.

Ο Ηγούμενος ξεκίνησε την εκδήλωση με σύντομο χαιρετισμό του, ακολούθησε ο 
Αντιδήμαρχος Σύμης και κατόπιν τον λόγο έλαβε ο Γραμματέας της Ι. 
Μητροπόλεως Σύμης κ. Γεώργιος Πετρόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στα ιστορικά 
γεγονότα της εκτελέσεως των τριών Εθνομαρτύρων.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος, απένειμε στους τρεις πρώτους ανά κατηγορία, 
τιμητικά διπλώματα, ενώ ο Αντιδήμαρχος Σύμης κ. Νικήτας Γρύλλης κύπελλα και 
μετάλλια. Ο δε Ηγούμενος επέδωσε στους τρεις πρώτους συμβολικά χρηματικά 
έπαθλα.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με παραδοσιακά Συμιακά και Μικρασιάτικα τραγούδια, 
που χόρεψαν καταπληκτικά τα μέλη του χορευτικού τμήματος της Ένωσης 
Γυναικών Σύμης.










